

娱乐 | 热门



据央视14日晚间新闻报道,由孙红雷和姚晨饰演的谍战剧《潜伏》走红朝鲜,不仅登陆文艺频道,更享有在朝鲜中央电视台播放的“特权”,而孙红雷饰演的余则成也成为朝鲜民众追捧的“欧巴”。得知此消息后,姚晨在微博上“喜极而泣”地表示,“则成欧巴,我们终于混成国际影星啦!”据了解,朝鲜本国没有固定电视剧播出时段,偶尔播一些影视剧,大多也是朝鲜的国产老片,所以不时播映的外国影视剧在朝鲜都很受关注,能迅速成为街头巷尾谈论的话题。其中毗邻朝鲜的中国影视剧最为朝鲜民众所喜爱。



蒂娜和艾米主持,创造10年来最高收视。

群众对本届金球表示满意 除了明星的登台速度……

NBC公布了第71届金球奖颁奖礼的收视,本届共吸引了2090万美国本土观众收看,较去年同比增长了6%,成为自2004年起收视人数最高的金球典礼转播,是10年来的最好收视,推特的讨论度也超高,外媒评价其是“好莱坞最棒的派对”。今年被吐槽最多的,是各位获奖明星登台的时间,根据《华盛顿邮报》读秒得出的数据,在典礼进行的122分钟里(不含广告时间),有10%都是观众们看着明星如何从座位走到台上的垃圾时间。获奖明星们平均的登台时间为29秒。登台时间最长的是66秒,最短的是11秒,剧情类的最佳女主角——《纸牌屋》的罗宾·怀特上台花了33秒,虽然她已经是用跑的了。 时光

“则成欧巴”,你家里人知道你在朝鲜有多红吗?

余则成受朝鲜姑娘追捧

据央视报道,从《大决战》这样的老电影到《王的盛宴》这些近些年才上映的新片,朝鲜的电视台都放映过。而说起近些年来在朝鲜最流行的中国电视剧,《潜伏》当之无愧,它在朝鲜多次重播,剧中的男主角余则成还成了不少朝鲜姑娘追捧的对象。朝鲜观众总喜欢向中国记者打听余则成(的扮演者)后来有没有演什么新片啊?大嘴翠萍(的扮演者)现在是不是已经成了大明星啊?不久前,朝鲜一个以文艺节目为主的频道还播放了赵薇主演的电影《花木兰》,一些年轻的朝鲜观众甚至还能认出这个“花木兰”就是当年的“小燕子”,足见中国影视剧在朝鲜的传播之广。

国产剧在朝鲜到底有多红

国产电视剧在朝鲜播放的历史由来已久,上可追溯至上世纪60年代《小兵嘎嘎》、上世纪80年代《红楼梦》、上世纪90年代的《渴望》《还珠格格》等经典影片,而由于朝鲜中央台和万寿台经常播放中国的影视作品,朝鲜民众对国产剧情节和人物几乎稔熟于心。而近年来在朝走俏的还有家庭伦理剧《暖春》,这部宣扬真善美的主旋律电视剧不仅参加了平壤的国际电影节,有关部门还组织领导和群众3000余人共同观看,最后还意

犹未尽地在朝中央台连续播放三天。2010年国家广电总局副局长田进更率团赴朝访问,并向朝广电委和电影委员会赠送了电视剧《闯关东》播放带和电影《叶问》胶片拷贝。此外,反映共产党历史军事题材的《大决战》《敌后武工队》也在朝深受欢迎。

朝鲜播出的中国电视剧大都是弘扬真善美或是鼓励艰苦奋斗的主旋律作品,《永不消逝的电波》《毛岸英》《钢铁年代》《任长霞》等等,朝鲜观众说起来都是如数家珍。有意思的是,由于近年来引进的中国影视剧越来越多,朝鲜的译制单位都来不及配音,就用中文原声加字幕的方式播出了。如2005年描写冀中抗日战争的红色影片《敌后武工队》就使用了朝文字幕,保留了原汁原味的中文对白,这让观众们感觉“很有意思”。



《大话天仙》“武松”曝光

由刘镇伟执导,孙俪、郑伊健、郑中基、郭德纲等联袂主演的爆笑喜剧《大话天仙》将于2月2日农历大年初三全国上映。近日,片方曝光一组“武松”郑伊健的剧照。相比过去勇猛威武的武松形象,此次在《大话天仙》中,郑伊健饰演的“武松”不但改名叫“毛松”,而且成了一个窝囊懦弱、衣着邋遢的屌丝。他将携手“潘金莲”孙俪上演一段虐心“不伦恋”,力求让观众爆笑之余还能感受到一丝清新唯美。小新

马云“同情”张艺谋 这事,大伙别较真

张艺谋超生被罚748万,但这件事却并没画上句号,因为又一位大佬马云的掺和,民众的议论也掀起新的热浪。事件起于11日深夜,马云在旗下社交平台“来往”中呼吁大家放过张艺谋:张艺谋是名人,但他也是一个普通的男人,一个父亲。喜爱孩子,想有多几个孩子这是很多父母的真实想法,无可厚非。超生是个错,但不是犯罪,他道歉了,罚款了。任何一个父亲都会为孩子忍受屈辱,但我们不能让一个父亲失去尊严。随后,乐嘉也紧跟马云步伐,在微博称马云关于张艺谋的呼吁很有温暖。“超生是错,不是犯罪,道歉和罚款后依然被穷追猛批,虽然父亲会为孩子忍受屈辱,但我们不能让一个父亲失去尊严,社会应多些宽容心和包容度。”

就在网友纷争未平,马云再度就张艺谋事件发表观点:“人性是软弱的,所以要有法。而法不是万能的!人性决定当今世界任何人很难经历法规和道德的审查,只是你以为你干净而已。这也是我们所处时代的尴尬局面。法本无情,但人必须有情。法不该宽容,但人必须有宽容之情和谅解之心。”他还表示,“有朋友电话劝我别惹张艺谋的事,会惹祸上身。呵呵,其实我和张艺谋只在活动上见过两次,称不上是朋友,连熟人都可能算不上,而且他的许多作品我也未必欣赏得了。我不是替张艺谋说话,我没能力帮他处理麻烦,我也希望他尽快交罚款了结此事。尽管罚款那么多,但这是名人的代价。” 静怡

朝鲜姑娘会爱他们吗——

徐克版《智取威虎山3D》曝光主演,张涵予演杨子荣,林更新演少剑波



由徐克执导的《智取威虎山3D》开拍已近一月之久,片方日前公布了一张“1946年东北民主联军203剿匪小分队”全体将士的合影,正式曝光了张涵予、林更新、佟丽娅三位主演。片方曝光203部队集体照的同时也证实,张涵予饰演的正是传奇英雄杨子荣,林更新饰演的则是小分队的领袖、代号203首长的少剑波,佟丽娅饰演的则是卫生员白茹。

中国网友很纳闷——

《潜伏》里嘎吱嘎吱的床戏怎么办?

三胖会觉得赞吗?

朝鲜只有看韩剧会被枪毙吗?

不用再等两年那么久啦!

《神探夏洛克》第四季有望今年圣诞推出

神夏迷们不用等两年那么久啦!因为这次就连BBC的大老板们也都已经忍不住了,下令《神探夏洛克》第四季赶紧上映!时间点有望是2014年圣诞节。根据英国《每日邮报》1月13日的报道,2014年《神探夏洛克3》收视高达1300万观众,而新剧集的剧本已经写好,定在春节开拍。最重要的是,两位主演本尼迪克特·康伯巴奇与马丁·弗瑞曼都已经确定好了拍摄该剧的档期安排。 南都供稿



神脑补——据说海报的下半身是这样的——>

